

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO TERMO DE CONVÊNIO 042-2013, publicado no Diário Oficial do dia 19/07/2018.

Onde se lê: 25.645,58 (vinte e cinco mil seiscentos e quarenta e cinco reais e cinquenta e oito centavos)

Leia-se: 25.646,58 (vinte e cinco mil seiscentos e quarenta e seis reais e cinquenta e oito centavos)

Onde se lê: Secretário

Leia-se: Secretária

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: ebb53923

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)